



Сприяння сталому розвитку Луганщини через зменшення інформаційних бар'єрів щодо зміни клімату та посилення впливу і участь громадськості (UKR/SGP/OP4/Y3/RAF/2010/29)



Реципієнт	ГО "Закон і порядок"
Ключова сфера	Зміна клімату
Операційна програма	ОП5 — Усунення перешкод щодо підвищення енергоефективності та енергозбереження
Операційна фаза	ОП4—Р3 (Лип 09—Чер 10)
Тривалість	01/2011– 09/2011
Сума Гранту	50 000 USD
Типи проекту	Демонстрація, нарощування потенціалу, поширення інформації, мережевий і політичний діалог.
Партнери	Луганська міська Рада, Східно-Український Національний університет, ГО "Товариство інвалідів Станично-Луганського району", ГО "Зелений світ", "Луганський обласний благодійний фонд "Екологія", загальноосвітні школи м. Луганськ, газети "Жизнь Луганска" та "Екотиджень".
Співфінансування	ТОВ «Надра Луганщини», ТОВ «АРМ ГРУП-Луганськ».
Адреса і контакти	вул. Стрельцова 3, м.Олександрівськ, 91484 e-mail: helengir@list.ua, тел.+38 (050) 109 12 37



Досягнення проекту:

- Створено інтернет-портал www.ecologya.com.ua, робота якого спрямована на формування екологічної регіональної мережі та спільної співпраці громадських організацій з метою вирішення місцевих екологічних проблем та використання кращого світового досвіду ГЕФ ПМГ.
- Створено 5 екологічних громадських організацій: «Екодім», «Екосвіт», «Екологічна безпека Луганської області», «Чисте довкілля», «Екоцентр», що дозволило забезпечити сталість проекту, подальше поширення обізнаності громади з питань зміни клімату та шляхів запобігання їй.
- Розроблено стратегічний документ «Визначення комплексної системи заходів, направлених на запобігання зміні клімату в Луганській області», в якому визначено шляхи вирішення проблем антропогенного втручання в навколишнє середовище та заходи, які дозволять зменшити обсяги антропогенного впливу на екологічну систему Луганщини на 20%.
- Підвищено обізнаність населення з питань зміни клімату шляхом розповсюдження брошури «Визначення комплексної системи заходів, направлених на запобігання зміні клімату в Луганській області» (5000 примір.), буклету «Звіт про результати діяльності проекту ПМГ» (1000 прим.). Друкована продукція розповсюджена серед місцевого населення, частина передана до бібліотек загальноосвітніх шкіл та вищих учбових закладів м. Луганськ.
- Проведено 26 громадських заходів за участю 960 осіб: 2 презентації проекту, 4 громадських слухання, 3 інформаційних семінари, 2 круглих столи та 15 екологічних уроків у школах м. Луганськ.
- Підвищення обізнаності населення з питань зміни клімату та отримання практичних порад запобігання цьому явищу, сприяло зменшенню споживання енергоносіїв населенням м. Луганськ на 26%, що в свою чергу зменшило викиди парникових газів на 171 т еквіваленту CO₂ на рік.
- Участь в роботі проекту взяло 1100 мешканців Луганщини (315 жінок віком від 23 до 55 років, 260 чоловіків віком від 26 до 50 років та 525 дітей віком від 7 до 18 років).